

我与满分失之交臂

期末考试已经过去一段时间了。还记得在考试前，数学张老师十分期望我能拿满分，我也有很大的自信能考100分。

于是我开始复习每一科的每一个知识点，把公式、语法、单词、结论背得滚瓜烂熟。期末考试到了，第一门考的就是数学，卷子一发下来，我填完个人信息，开始仔细并快速地填写卷子。

写完了卷子我就马上检查，自信满满，自认为我写的都是正确答案，胸有成竹地把试卷交给了监考

老师。

考试结束了，我在家里耐心地等待着成绩出来。当妈妈跟我说：“来，看看你的数学成绩。”我立刻向妈妈跑去，心中不断祈祷能考到100分，不断想象考了100分后一家人欢乐的场景。

可是当我看到数学试卷时，愣了一下，我竟然与100分失之交臂，仿佛是分数跟我开了个玩笑。我伤心极了，趴在桌子上，把头埋在了手臂下。

妈妈和弟弟一直在一旁抚摸着

桃南小学 五年一班 贾紫昊
小记者证号:N204479

我的背，安慰道：“你考到了98分，已经很棒了。以后你可以再细心一些，写完卷子再多检查几遍。”听完他们的话，我的心情好了很多，但还是有些失落。

通过这次与100分的失之交臂，让我明白：别人给了你自信心，自己却不能骄傲，不能自以为是，要沉住气，把事情做得更好。

点评：有自信心是好事，但自信过头就成自满了。自满会让本来很有把握的事情功亏一篑。

国师街小学 三年三班 唐梓桐
小记者证号:S208482

楼房后退去，消失得无影无踪，可能是它的妈妈叫它回家吃饭了。它身边的晚霞，也收起最后一丝光亮。天空的颜色逐渐暗淡下来，变成了灰蓝色的夜，拉开了序幕。

点评：傍晚的天空原来如此瑰丽奇幻，小记者把她感知到的美，通过文字传递给了我们。

青年路小学 五年六班 陈娅菲
小记者证号:N213723

晚霞

你是否在傍晚时分，抬头望一望天边的晚霞？

落日的余晖给天边的云彩涂抹了满身的油彩，正恋恋不舍地相拥作别。浩浩的云海被染成了五彩缤纷的模样。玫瑰红，葡萄紫，橙子黄……看！那里的云居然呈现出泛着紫红调调的灰！天空真是一个伟大的调色师，调制出我从未见过的

颜色。刹那间，美丽的晚霞弥漫了大半个天空，像一幅美妙绝伦的水彩画，又像一匹瑰丽无比的丝绸。

妈妈问我，太阳呢？快找找！原来太阳躲在高楼大厦的缝隙中，好像在和我玩捉迷藏，却浑然不知它红艳艳的光芒已经暴露了它的踪影。

渐渐地，太阳玩累了，慢慢地从

姥爷的入党故事

我的姥爷是一位有着44年党龄的老党员，他常给我讲他入党的故事。

姥爷是1978年12月加入的中国共产党。1975年，姥爷在一所中学教书，当时学校秩序混乱，办学十分艰难。1976年，学校调来一位新校长并兼任学校党支部书记。新校长上任后，亲自参加建校劳动，首先加强了校园建设，整修校舍，美化、绿化、净化校园环境。特别是带领教师种了小麦和蔬菜，亲手翻地、播种、锄草，解决了教师的吃菜问题，使教师能安心工作。学校工作千头万绪，最根本的是教学。校长严格要求教师，必须做到认真备课，上好课，跟班辅导，管理和教育好学生。以学校党支部为核心，充分发挥党

员的先锋模范带头作用，团结带领广大教师积极开展工作，使学校充满了活力和动力。同时加强学校团支部的建设，充分发挥学生团员的先锋模范带头作用。姥爷时任学校团总支书记，在校党支部的领导下，当好了党的助手，通过各班团支部，调动了团员的积极性。在新校长的带领下，学校秩序走上了正规。1977年恢复高考制度后，新校长立即大张旗鼓地抓教学质量。1978年在全县范围招生，举办了第一个高考补习班，当年大专和中专考上多人。紧接着又举办了第二个高考补习班，1979年参加高考更是成绩优异，考上全国重点大学的学生有好几名。通过三年时间的不懈努力，将一个比较混乱的学校办成了一所远近闻名、教

学质量较高的学校。

这位校长就是姥爷的入党介绍人。他那严谨和务实的工作作风教育并深深影响了姥爷。姥爷在上世纪80年代曾在县教育局从事招生工作多年，从未发生过任何差错，还被评选为山西省招生工作先进工作者。姥爷为人特别正直，他对妈妈的影响很大，也潜移默化地影响和教育了我。

姥爷激动地给我讲他的入党故事，我听得津津有味，也被姥爷的故事触动着。我们一定要把前辈的优良作风好好传承下去。

点评：上一代共产党员，把优良传统和作风教给下一代，一代又一代。这就是传承。

老虎(素描)

市第四实验小学 二年一班 张瀚之
小记者证号:S201470



我是大熊猫

青年路小学 三年二班 原楚雯
小记者证号:N201469

大家好，我叫大熊猫！

我和族人们一样都有一身黑白相间的毛发。我们的身体都是胖嘟嘟的，走起路来屁股一扭一扭的。都有着标志性的黑眼圈。

很多人以为我们只爱吃竹笋，其实我们什么都吃，是杂食动物噢！

我们的族人很少，在亚洲也只有不到两千只。而且并不是所有的母熊猫都能生育，一群熊猫中，只有三到四只能生孩子，所以我们被称为国家一级保护动物。

有人认为我们生活在四川省，不！其实我们不仅仅生活在四川，还有的生活在陕西和甘肃等地方。

欢迎你们来看我，和我交朋友！

点评：可爱的大熊猫原来还有这样的习性，真是涨知识了。

虎皮饺子

高新双语小学 四年六班 王若曦
小记者证号:Y104349

入伏了。饺子形似元宝，有“元宝藏福”的说法，伏与福同音，入伏那天我们一家人吃了饺子。

这次包的饺子有点不一样，因为今年是虎年，我们包的是虎皮饺子。

做虎皮饺子其实也不难。做出饺子馅，然后分成三等份面，榨出橘色的胡萝卜汁，黑色的黑米汁，把它们分别倒入两个面团里面，最后成了白、橘、黑三种颜色的面团。再把它们分别揉成三个长条，压一下，但不要太用劲，白色粗一点，其他两种颜色细一点，把白色左右切开但中间不要切断，橘色和黑色揪成一小段一小段的夹在白色切开的空隙中。

再把面揪成一小块一小块的，擀成圆圆的面片。我觉得擀出来的面片就像老虎皮毛上的花纹。

包饺子可是我的特长，我会包各种各样的饺子，有的是元宝样子的，有的像一个精神抖擞的小直角，还包了几只机灵的小老鼠……

饺子包好了，放进锅里煮着，不一会儿一锅热气腾腾的虎皮饺子就做好了。我心急，直接拿起来就吃。“烫！烫！烫！但真的很美味呀！”新鲜的猪肉里包裹着蘑菇碎粒，这香滑爽口的味道，一下子就流到我心里。

入伏这一顿美味的虎皮饺子让我回味无穷。

点评：好看又美味的虎皮饺子，看得人直流口水。